

## ТЮЗ открывает тридцатый сезон

Сегодня Театр юных зрителей открывает свой 30-й сезон. Перед первым спектаклем в театре идет напряженная работа. Еще вчера здесь трудились рабочие, заканчивавшие ремонт помещений. Они заново окрасили зрительный зал, фойе, привели в порядок сценическую площадку, проверили систему освещения. Нарядно выглядит сейчас тюзовский амфитеатр.

«Всадник, скачущий вперед» — этот спектакль, законченный постановкой совсем недавно, будет показан на открытии сезона. А в верхнем фойе для юных зрителей уже готовится новая постановка. За режиссерским стоком занимают места лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР А. Брянцев и режиссер Г. Каганов. Под их руководством идут репетиции пьесы В. Гольдфельда «Володя Дубинин», написанной по мотивам повести Л. Кассиля и М. Поляковского «Улица младшего сына». Вот и участники спектакля. Артистка Н. Казаринова играет роль Володи Дубинина, заслуженная артистка РСФСР А. Охитина исполняет роль Ваши, В. Костенецкий — командира партизанского отряда, В. Дзервяго — начальника штаба подземной крепости, Г. Эрасмус — комиссара Ивана Захаровича. Спектакль будет показан в октябре.

В дни, предшествующие открытию сезона, в ТЮЗе не забыли и о старых спектаклях. Рядом с фойе, где репетирует Брянцев, в большой комнате расположился заслуженный деятель искусств Л. Махарьен, постановщик спектакля «Ее друзья». Он вводит в него актрису О. Клементьеву, которая будет играть роль няни Няши. Отрабатываются сцены, в которых вместе с О. Клементьевой заняты артистки Н. Солянинова и Л. Красикова.

Л. Махарьен занят сейчас и другой работой. Он заканчивает подготовку к постановке пьесы А. Чехова «Вишневый сад».



В ТЮЗе, как и в прошлые годы, будет работать театральный лекторий. Возобновит работу кружок критиков и драматургов. Будут устраиваться творческие конференции, на которых школьники обсудят новые постановки. Сейчас в школах происходят выборы в делегатское собрание ТЮЗа. В ближайшее время делегаты соберутся на свой пленум и обсудят перспективы начинающегося сезона.

Много работы в эти дни и в билетном столе театра. Школы всех районов присылают сюда заявки. Сезон еще не открыт, а уже прислали свои требования на билеты 118-я и 105-я школы Выборгского района, 133-я и 137-я — Калининского района, 87-я — Петроградского, 193-я — Дзержинского района. В конце сентября и в октябре учащиеся этих школ, как и многих других, посетят свой любимый театр.

На снимке: народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии А. А. Брянцев на репетиции пьесы «Володя Дубинин»

Фото В. Уткина